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01 Haziran 2023 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:10 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

HAZİRAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

1. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 
MECLİS 1.BAŞKAN V. Erdoğan AYDOĞMUŞ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN - Hatice Canan ADLIM 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 
34 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER Akın ÇAMOĞLU - Seyfettin ÇALIŞKAN - Emre AYDIN 

KATILMAYANLAR Dt.Ahmet ATAÇ 

MEVCUT ÜYELER  

İbrahim KÖKDERE 

Hasan TUTUCU 

Hasan Hüseyin BOLAT 

Hasan ÜNAL 

Mustafa ÖNDER 

Ahmet İLKER 

Ahmet VURAL 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Turgut DOĞANDOR 

Metin GÜNDOĞDU 

Mustafa COŞU 

Fatma Banu KURT 

Zeynep ÇETİN 

Niyazi ÇETİN 

Zehra ZEYDAN 

Yaşar TEPEKAYA 

Meliha ÇELİK 

Abdulkerim GÜL 

Mustafa BİRSEN 

Orhan DURMUŞ 

Fatih ÖZATA 

Neşe KARADEMİR 

Mustafa KAVAS 

Burhan ÇİFTER 

Ali İNCİ            

Mehmet GÜNDOĞAN  

Mustafa GÜLERYÜZ 

Erkan KOCA 

Zuhal SEZGİN 

Eyyüp YILMAZ 

Şenel ALTUN 

  

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Değerli meclis üyeleri. Hepinize 

sevgilerimi ve saygılarımı sunarım. Haziran Ayı Meclis Toplantıları 1. Birleşim 1. 

Oturumunu açıyorum. Yoklama yapalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Akın ÇAMOĞLU, Seyfettin 

ÇALIŞKAN, Emre AYDIN’ı izinli sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemi okuyalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM:   

                 HAZİRAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                1. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. 5393 Sayılı Kanunun 18. Maddesi gereği 2024 Yılı Yatırım Programının görüşülmesi.
                                         (Mali Hizmetler Müdürlüğü) 

2. 5393 Sayılı Kanunun 18. maddesi gereği Bilecik Belediyesi ile Belediyemiz arasında 

kardeş kent ilişkisi kurulması.                 (Dış İlişkiler Müdürlüğü) 

3. 5393 Sayılı Kanunun 18. Maddesi gereği Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü 

yönetmeliğinin güncellenmesinin görüşülmesi.  (Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü) 

4. İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü 2023 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme 

yapılması konusunun görüşülmesi.                      (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü) 

5. Spor İşleri Müdürlüğü 2023 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme yapılması konusunun 

görüşülmesi.                               (Spor İşleri Müdürlüğü) 

6. Batıkent Mahallesi,  19136 ve 19142 adalarda 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı 

Değişikliği yapılması konusunun görüşülmesi.             (Plan ve Proje Müdürlüğü) 

7. Yeşiltepe Mahallesi doğalgaz bağlantı hatları talebi konusunun görüşülmesi.   
           (Plan ve Proje Müdürlüğü) 
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8. Mülkiyeti Belediyemize ait Sazova, Şarhüyük, Koyunlar Mahallelerinde bulunan 

hisselerin satışı konusunun görüşülmesi.                    (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

9. Batıkent Mahallesi Prof. Dr. Nusret Fişek Sokak – Arıcılar Sokak kesişimi ile Prof. Dr. 

Nusret Fişek Sokak  - Çavdar Sokak kesişimi arasında kalan bölgenin içkili yerler 

bölgesinden çıkarılması.                  (Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü) 

10. İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına ilişkin Yönetmeliğin 29. maddesi gereği “ İçkili 

Yerler Bölgesinin” genişletilmesi.                 (Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü) 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Gündemi oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Arkadaşlar uygun görürseniz 

okunmuş gibi gündemin 1. Maddesini plan bütçe komisyonuna, gündemin 3. Maddesini 

yönetmelik komisyonuna, 4. Maddeyi plan bütçe komisyonuna, 5. Maddeyi plan bütçe 

komisyonuna, 6. Maddenin imar komisyonuna, 7. Maddenin imar komisyonuna, 8. Maddenin 

plan bütçe komisyonuna, 9. ve 10. Maddelerinde içkili yerler komisyonuna uygun görürseniz 

oylayalım. Mustafa Bey bilgi almak istediğiniz bir madde varsa kısaca açıklayayım o 

konuyuda.  

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkanım özellikle 9. Ve 10. Maddelerle ilgili 

bir bilgilendirme istiyoruz. Şimdi Batıkent Mahallesinde özellikle 9. Maddeden bahsederek 

söz aldım. Batıkent Mahallesi Prof. Dr. Nusret Fişek Sokak – Arıcılar Sokak kesişimi ile Prof. 

Dr. Nusret Fişek Sokak  - Çavdar Sokak kesişimi arasında kalan bölgenin içkili yerler 

bölgesinden çıkarılması bu evvelki yıl sizin aldığınız kararla lokal olarak değil bir bölge olarak 

kabul ettiğiniz bir karar şuan önümüzde daraltılması şekliyle geçiyor. Biz bu konuda bu bölgeye 

içkili yerler bölgesi ruhsatının verilmesinin uygun olmadığını o günde beyan ediyoruz bugünde 

beyan ediyoruz. Bugün bu 9. Maddeye ilave olarak bu bölgenin tamamının çıkartılması 

konusunda tadilen komisyona havale edilmesini teklif ediyoruz. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Şimdi tadilen teklifi mümkün 

değil. Şu açıdan komisyona havale ediyoruz komisyon değerlendirsin. Komisyon 

değerlendirsin tekrar tartışalım bu konuyu komisyon kararı geldiğinde. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Ama şimdi komisyona gönderildiğinde sadece o 

bölgenin daraltılmasıyla alakalı bir gündem maddesi olarak görüyoruz. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Haklısınız Mustafa Bey yani üst 

yazıyı bizim değiştirmemiz söz konusu değil. Yani tekrar bunu meclis değerlendirsin yetki 

mecliste. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Yetki mecliste ama komisyon kendisine gönderilen 

gündem maddesi üzerinde çalışacak. Biz ilave olarak kabul edilirken sizde takdir edersiniz ki 

buranın lokal olarak verilmemesini gerektiğini söyleyen sizdiniz. Onun için bir bölge ilan 

ettiniz orada. Şuan lokal olarak iptal ediyorsunuz bölgenin bir kısmını dolayısıyla nasıl kabul 

edilirken bu madde gündeme geldiğinde bölge olarak kabul edildiyse buranın iptal edilmeside 

bölge olarak yapılmalıdır hukuki olarak süreç böyle devam ettiği için. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Mustafa Bey bizim önerimiz 

isteğimiz bu yönde üst yazı bu yönde. Tekrar ben bu yazıyı geri çekip bunu yapmam mümkün 

değil. Meclis olarak meclise geldiğinde bu konu tartışılır. Tekrar tartışalım. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Komisyon o zaman bizim bu önerimizide dikkate 

alsın. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: İşte komisyonda arkadaşlarımız 

var değerlendirsinler. Birinci konu bu ikinci bahsettiğiniz 10. Maddede 222’nin arkasındaki o 

kore lokantası ve onun bitişiğinde yer alan pizzacının olduğu yer. Bunuda değerlendirsin 

komisyon tekrar değerlendirelim. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkan bununlada ilgili 3-4 yıl önce böyle bir 

teklifle gelmişti o bölgeyle ilgili. 
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Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: O binalar yeni yapıldı yeni iskan 

aldılar. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Daha geniş bir bölgeydi yanılmıyorsam. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: O bölge yoktu Mustafa Bey. 

Buyurun Erkan Bey. 

Meclis Üyesi Erkan KOCA: Konu biraz hassas olduğu için hukuk komisyonuyla 

birleştirilse daha iyi olur diye düşünüyorum. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: 9. Madde içinmi söylüyorsunuz? 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: 9. Maddede siz orayı içkili yerler bölgesi yaparken 

bölge olarak yaptınız lokal olarak yapmadınız. Nasıl o gün bölge olarak kabul ettiyseniz 

bugünde bölge olarak iptal etmelisiniz yada kaldırmalısınız. O anlamda hukukunda desteğine 

ihtiyacı olabilir düşüncesiyle arkadaşım. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Sizcede uygunsa hukukuda dahil 

edelim. Uygunsa arkadaşlar tekrar ediyorum. 1. Madde plan bütçe komisyonu, 3. Madde 

yönetmelik komisyonu, 4. Madde plan bütçe komisyonu, 5. Madde plan bütçe komisyonu, 6. 

Madde imar komisyonu, 7. Madde imar komisyonu, 8. Madde plan bütçe komisyonu, 9. 

Madde içkili yerler ve hukuk komisyonu ve 10. Madde içkili yerler komisyonu. Uygunmu 

arkadaşlar? Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Gündemin 2. Maddesi. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

Bilecik Belediyesi ile Belediyemiz arasında kentlerin sağlık, sosyal, kültür, sanat, 

eğitim ve bilim alanlarında çalışmalar yapmak üzere karşılıklı görüşmeler yapılmıştır. 

   5393 sayılı kanunun 18.maddesi (p) fıkrası doğrultusunda Bilecik Belediyesi ile 

Belediyemiz arasında kardeş kent ilişkisi kurulması konusunun Meclis’ce görüşülerek karara 

bağlanmasını arz ederim. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Bunuda uygun görürseniz 

oylayalım. Bilecik kardeş şehrimiz zaten bitişikte yer alan bir şehrimiz. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Haziran Ayı Meclis 

Toplantıları 2. Birleşim 1. Oturum tarihini, 06 Haziran 2023 Salı, saat 17:00 olarak oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

 

 

 

 

Erdoğan AYDOĞMUŞ Nazan ERŞAHİN Hatice Canan ADLIM 

      Meclis 1.Başkan Vekili Kâtip Üye  Kâtip Üye 
 


